

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 4 октября,  
1980 г.

г. Москва

# СЕЗОН «ДОМА ОСТРОВСКОГО»

Сегодня днем собра-  
лась труппа Малого теат-  
ра.

Летом коллектив участвовал в культурной программе Олимпиады-80, а также выступил с творческим отчетом в Риге и был награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Латвийской ССР. Труппа выезжала в Иркутск, Рязань, Ленинград, Владимир.

О задачах коллектива в новом сезоне рассказывает директор театра народный артист СССР Герой Социалистического Труда М. Царев:

— Как и все советские люди, готовимся достойно встретить XXVI съезд КПСС. Этому выдающемуся событию посвящается спектакль «Целина» по книге товарища Л. И. Брежнева. Постановочную группу возглавили заслуженный артист РСФСР Б. Львов-Анохин и режиссер В. Бейлис.

В ближайшее время москвичи увидят премьеру спектакля «Вызов» по роману Г. Маркова «Соль земли» в постановке народного артиста РСФСР В. Андреева. Покажем инсценировку повести М. Горького «Фома Гордеев» (режиссер Б. Львов-Анохин) и пьесу

молодого ленинградского автора А. Галина «Ретро» — этот спектакль на современную тему ставит Л. Хейфец.

К постановке комедии А. Чехова «Вишневый сад» приступил народный артист СССР Герой Социалистического Труда И. Ильинский. Продолжаются репетиции пьесы А. Островского «Без вины виноватые». К этому произведению обратились народный артист СССР В. Хохряков и режиссер А. Юнников. Новую постановку гоголевского «Ревизора» готовят народные артисты РСФСР Е. Весник и Ю. Соломин. Выпустим и спектакль для детей — «Каменный цветок» по сказам П. Бажова (режиссер В. Иванов).

На сборе труппы коллектив сердечно поздравил народную артистку РСФСР С. Фадееву, отметившую 60-летие работы в Малом театре. Коллегам было представлено молодое пополнение — выпускники Театрального училища имени М. С. Щепкина.

Свой 157-й сезон театр откроет 6 октября спектаклем «Любовь Яровая» К. Тренева. На сцене филиала в этот день — комедия А. Островского «Красавец-мужчина».

**А. ВОЛЧАНСКИЙ.**